

# 西安医学院消费扶贫专馆正式营运

（本报记者 苏静）为深入贯彻习近平总书记关于精准扶贫系列重要指示重要讲话精神，落实省委省政府及省委教育工委、省教育厅关于消费扶贫工作部署，经过近两个月的积极筹备，12月24日，西安医学院消费扶贫专馆在含光校区正式营运。消费扶贫专馆由含光校区200余平方米门面房改建而成，主要展销学校扶贫联系地镇安、丹凤、旬邑等地农特产品，旨在加大消费扶贫力度，促进三县农民增收致富。当日，学校还召开扶贫工作座谈会，省教育厅总会计师靳华峰，学校扶贫工作领导小组组长、党委书记刘岭，镇安县政府副县长田继伟等出席，座谈会由副校长姚文柱主持。

会前，全体参会人员参观了刚刚布设一新的消费扶贫专馆，经营负责人向大家介绍了木耳、魔芋、蜂蜜、茶叶、板栗、鸡蛋、粉条等产品品质。座谈会上，镇安县、丹凤县和旬邑县相关负责人分别介绍了该县脱贫出列情况；学校扶贫办负责人汇报了年度帮扶工作开展情况；期间，姚文柱副校长代表学校与镇安县人民政府副县长田继伟签订扶贫专馆运营协议。

靳华峰代表省委教育工委省、省教育厅对消费扶贫专馆的开馆表示祝贺，对参会单位在脱贫攻坚中付出的辛勤努力表示敬意。他指出，西安医学院认真贯彻落实中央和省委决策部署，把帮扶工作作为重要的政治任务 and 追赶超越的底线要求，发挥自身资源优势，加强消费扶贫专柜的建设，提前完成校内布设35台消费扶贫专柜的任务，再一次在全省高校中起到了带头作用。他勉励学校继续扎实推进消费扶贫工作，确保

消费扶贫专馆运营质量，助力教育系统扶贫成为全省扶贫工作的亮点；要巩固拓展结对帮扶工作成果，进一步增强政治自觉和行动自觉，坚持“四个不摘”，把结对帮扶、服务地方作为学校一流建设的重要内容，作为落实立德树人，为党育人、为国育才的重要途径。他强调，在省委省政府的坚强领导下，我省高校一定能够奋发有为，在全省新时代高校追赶超越中取得新的更大成绩，也坚信西安医学院的明天会更加美好。

刘岭书记首先对消费扶贫专馆正式营运表示祝贺，对省委教育工委、省教育厅、镇安县、丹凤县、旬邑县长期以来对学校教育扶贫工作的信任与支持表示感谢。他表示，我校将坚决贯彻执行中央和省委省政府决策部署，坚持中央提出的“四个不摘”，巩固扶贫成效，助力乡村振兴。他希望学校扶贫办与镇安运营公司要加强沟通、加强协作。用心经营，树立品牌形象，规范店员服务，体现品质、体现热情；合法经营，讲诚信，讲规矩，经得起政府监管部门和群众的监督；灵活经营，走出去，多宣传，价格合理，销售多元。在2021年，学校将继续动员人、财、物资源和力量，密切联系各帮扶县村，做到持续帮扶、真心帮扶、特色帮扶，依托教育、医疗等自身优势，促进各帮扶县在经济、文化、卫生、教育事业上有新的进步。

镇安县、丹凤县和旬邑县政府有关部门负责同志、扶贫专馆镇安运营公司负责人，学校扶贫办、工会、后勤保障处、含光校区及高新校区管理处、有关直属附属医院主要负责同志参加会议。